



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Тридцять дев'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

19 грудня 2023

м. Горішні Плавні

Про призначення директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання професійного розвитку педагогічних працівників» від 29 липня 2020 року №672, на підставі заяви Горобченко І.В. від 30.11.2023 року, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку, депутатської етики (протокол №35 від 08.12.2023), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Призначити Горобченко Ірину Вікторівну директором Центру професійного розвитку педагогічних працівників Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області з 01.01.2024 до дня фактичного призначення на дану посаду переможця конкурсу (який буде проведений після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування).

2. Уповноважити директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Горобченко І.В. оформити, підписати та подати документи державному реєстратору для здійснення державної реєстрації в порядку, встановленому чинним законодавством України.

3. Уповноважити начальника відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Щербину Л.О. забезпечити здійснення організаційно-правових заходів щодо оголошення та проведення конкурсу на посаду директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ